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EXMO. SR. PRESIDENTE ENC. CONF. SOLICITAÇÃO

INDICAÇÃO n°. 45/2024

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Saúde, atente-se ao 

problema de saúde "Posto de Saúde/Farmácia - Consulta, na unidade false", e considere a 

seguinte solução: Melhorar a eficiência e agilidade dos serviços de saúde bucal oferecidos nos 

postos de saúde, garantindo que os equipamentos necessários para os procedimentos estejam 

disponíveis e que os profissionais estejam preparados para realizar todos os tipos de 

procedimentos. Além disso, é importante revisar e otimizar o sistema de agendamento para 

reduzir o tempo de espera dos pacientes.

Relato:

"Boa noite. Estou indignado, pois hà três anos atrás procurei um dentista para fazer um canal. Este profissional me informou que para realizar 

o procedimento no posto de saúde demoraria um ano e meio, então optei por fazer particular. Dois meses atrás, procurei novamente o mesmo 

dentista para verificar um dente que estava doendo. Ele olhou e disse que não fazia o tipo de bifurcação necessário e que eu deveria procurar 

um dentista particular. Se eu pedisse para ele indicar um, ele indicaria a si mesmo. Este retorno demorou dois meses. Fui hoje là com outra 

dentista, pensando que jà iria tratar do dente, mas ela simplesmente só avaliou e disse que no posto não tem equipamento para fazer a 

obturação e que eu deveria fazer particular. Ela disse que poderia fazer duas obturações em outros dentes e pediu para eu marcar um novo 

retorno. Fui marcar e a vaga é para o final de janeiro do ano que vem. Todas as vezes que passei por là. não vi nenhum paciente esperando. 

Acho isso um absurdo, uma pessoa ter que esperar seis meses para iniciar uma obturação. Depois, o caso se estende e vão marcar outro 

retorno para daqui mais uns seis meses ou mais. Portanto, gostaria da sua atenção para que isso não continue acontecendo. Não tem 

cabimento uma demora dessas. Muitas vezes, não tem ninguém para ser atendido. Acredito que se isso for averiguado, a situação mudará, 

pois o tempo de retorno é tão longo que as pessoas esquecem de comparecer. Por isso, os consultórios estão vazios, dizendo que não tem 

vaga. Mas sei que os dentistas estão caindo e a população està sem atendimento. Para eles, tanto faz, pois o pagamento deles chega em dia. 

È só um jogo de empurra-empurra. Conto com seu apoio para mudar este comportamento dos prestadores de serviço, para que eles possam 

levar a sério o trabalho. Deus te abençoe sempre. Fábio Jorge. Nos ajude."
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Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.
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